ALCALDÍA MUNICIPAL DE [Nombre de la Municipalidad]
CERTIFICACIÓN
El suscrito Secretario de la Corporación Municipal de [Nombre de la Municipalidad], Departamento de [Departamento], CERTIFICA que en el Acta número XX, folio XX, del libro de actas de esta municipalidad, se consigna la siguiente resolución:
En sesión ordinaria celebrada el día [Día] de [Mes] de dos mil veinticinco (2025), a las 10:00 horas, en el Salón de Sesiones del Palacio Municipal, la Corporación Municipal, presidida por el señor [Nombre del Alcalde], con la asistencia del señor [Nombre del Vicealcalde] y los regidores [Lista de regidores], acordó lo siguiente:
INFORMES:
El señor Alcalde informó sobre el avance del Programa de Construcciones Escolares, destacando la necesidad de legalizar los predios ejidales donde se encuentran ubicados los centros educativos intervenidos. Debido a la complejidad de este proceso y la imposibilidad de liquidar los fondos transferidos, se propuso la figura legal de la cesión del usufructo a favor de la Secretaría de Educación.
RESOLUCIÓN:
La Corporación Municipal, considerando la importancia de garantizar la continuidad de los servicios educativos y en cumplimiento del artículo 745 del Código Civil de Honduras, RESUELVE:
a) Aprobar por unanimidad la cesión del usufructo de los siguientes terrenos a favor de la Secretaría de Educación:
· [Nombre del Centro Educativo 1]: Ubicado en [Localidad], con código SACE [Número], y una superficie de [Área].
· [Nombre del Centro Educativo 2]: Ubicado en [Localidad], con código SACE [Número], y una superficie de [Área].
· [Nombre del Centro Educativo 3]: Ubicado en [Localidad], con código SACE [Número], y una superficie de [Área].
b) Autorizar al Alcalde a realizar las gestiones necesarias ante la Secretaría de Educación para formalizar la cesión del usufructo de los terrenos mencionados.
CIERRE DE SESIÓN:
La sesión se levantó a las [Hora] del mismo día.
[Firma y sello del Alcalde] [Nombre del Alcalde] Alcalde Municipal
[Firma y sello del Secretario] [Nombre del Secretario] Secretario Municipal

